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（請接背面）

全一張
(正面)

一、考慮如下之系統（20 分）
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初始值為 x1(0)= -1、x2(0)=0，且
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二、當 0<K<∞時，試分別討論下列二系統之穩定性，其中 ẑ為 z 之共軛複數。（15 分）
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三、考慮如下之閉迴路控制系統（25 分）
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 計算系統轉換函數 T(s)。

 求實軸上之根軌跡（root locus on the real axis）。

 計算分離點（breakaway point）。

 計算根軌跡與虛軸（imaginary axis）之交點。

 畫出全部根軌跡。
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四、考慮一個單一迴授（unity feedback）閉迴路控制系統如下：（25 分）
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 繪出開迴路轉移函數之波德圖（Bode plot）。

 求增益交越頻率（Gain crossover frequency）。

 求相位裕度(Phase margin)。

 求相位交越頻率(Phase crossover frequency)。

 求增益裕度(Gain margin)。

五、考慮如下之二階系統（15 分）
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試求能讓此系統成為完全可控制（completely controllable）系統之 k1 與 k2。


